
NOTULEN PENGUATAN KUALITAS PELAYANAN PUBLIK LINGKUP BALAI BESAR 

“BSIP RIAU MENJADI SALAH SATU NARASUMBER SHARE KNOWLADGE PENGELOLAAN IP” 

 

Hari/ Tanggal : Rabu/ 15 mei 2024 

Acara   : Penguatan Kualitas Pelayanan Publik dan Sharing Knownladge Pengelolaan IP 

  Hadir : Kepala Biro Humas dan Informasi Publik Kementerian Pertanian Dr. Kuntoro Boga Andri, 

SP., M.Ag, Kepala BBPSIP Dr. Ir. Syamsuddin, M.Sc, Wahyu Indarto, SIP, MAP (PPID 

Utama), Kepala BSIP Riau Dr Shannora Yuliasari, STP, MP (Narasumber); Pengelola 

Informasi Publik BPSIP Seluruh Indonesia. 

 

1. Pembukaan 

2. Sambutan Kepala BBPSIP Dr. Ir. Syamsuddin, M.Sc 

- Acara kali ini untuk membahas pengelolaan informasi publik 

- Peningkatan kualitas pelayanan, tata kelola, kewajiban yang harus di informasikan 

- Kedepan makin bisa memperbaiki terkait tata kelola satker kita 

- Sesuai amanat UU, perlu ditegaskan ASN pada satker merupakan pelayan publik. 

menginformasikan yang dikerjakan oleh satker. Sebagai contoh pegawai yang melaksanakan 

perjalanan dinas dalam rangka melaksanakan tugas untuk masyarakat disertai foto bisa 

menjadi salah satu informasi yang bermanfata untuk publik. 

- Ada 8 satker dibawah BB yang telah memperoleh PPID predikat informatif dan diharapkan 

terus dipertahankan. Bagi yang menuju informatif dan belum informatif untuk berupaya 

menjadi informatif. 

- Evaluasi secara berkala PPID di lingkup BB 

- Harapan masukan PPID Utama tentang informasi publik yang wajib di informasikan dan 

tentang pengelolaan informasi publik. 

 

3. Materi : Eksisting Pengelolaan Publik Lingkup BSIP  

Pemateri : Ketua Diseminasi BB/ Ibu Ume Humaedah, MSi 

- Landasan Hukum pentingnya  

- Diskusi: 

 Publik Hearing apakah setiap tahun? 

Jawaban Publik hearing tidak harus setiap tahun namun jika ada penambahan layanan, 

program kegiatan yang belum di publik hearingkan 

 Ada Laboratorium namun belum akreditasi maka apakah bisa melakukan layanan 

laborarorium. 

Jawaban : Laboratorium bisa melakukan layanan 

 Bimtek untuk Petugas layanan 

Jawaban : akan diagendakan, akan di inventarisir apa yang diperlukan materinya. 

 LO sarannya supaya lebih proaktif 

Jawaban : akan ditindaklanjuti LO akan lebih proaktif. 

 LO diharapkan segera mendampingi ke lapangan.  

Jawaban : Akan dilaksanakan secara online dulu, selanjutnya mungkin bisa nanti 

langsung ke BSIP 

 Diharapkan Bimtek ke depan untuk peningkatan kompetensi. 



 

4. Pemaparan Materi / PPID Utama Pak Wahyu Indarto, SIP, MAP 

 Inovasi menjadi kunci  

 Ada bagian yang harus dipenuhi sesuai Undang-Undang. 

 PPID menjadi ujung tombak penyampaian informasi 

 Lebih proaktif menjangkau publik, harus tahu kebutuhan mereka, sehingga informasi 

yang disampaikan relate/sesuai 

 Proses permohonan informasi yang dilayani dalam 7 hari bisa dengan inovasi bisa 

dipangkas menjadi 3 hari, itu sudah inovasi 

 

5. Pemaparan Materi oleh Kepala BSIP Riau 

 Strategi seperti komitmen pimpinan/organisasi,  

 layanan non elektronik,  

 layanan elektronik,  

 inovasi dalam pengelolaan KIP 

 Tips melengkapi dokumen SAQ. 

 

6. Arahan Ka Biro Humas dan Informasi Publik 

 Terkait dengan program-program Kementan harus mengoptimalkan / focus pada 

program 

 Kegiatan utama program peningkatan produksi 

 Program pendamping Dirjen PSP terkait pendampingan alsintan, pupuk, penyediaan 

benih, dsb 

 Program harus tersampaikan ke publik, termasuk upaya-upaya kementan peningkatan 

produksi pangan 

 Narasi utama Kementan saat ini adalah peningkatan produksi 

 SDA, SDM, infratruktur dan anggaran masih besar untuk produksi pangan 

 25% layanan informasi Kementan dilayani oleh BSIP dan UK/UPT dibawahnya sehingga 

PPID sangat diperlukan. 

 Website sebagai jendela UPT harus informatif, coba cek kembali website nya 

 Anggaran difokuskan untuk peningkatan produksi padi dan jagung. Kita sebagai badan 

publik terkait penyampaian informasi tentu kita menyampaikan apa yg dikerjakan oleh 

pimpinan dan bapak/ibu di UPT dengan anggaran yang ada. 

 Yang dilaporkan ke Publik adalah pertanggungjawaban anggaran ke masyarakat. Misal 

refocusing kegiatan untuk peningkatan produksi, maka yang dilaporkan adalah apa yg 

dikerjakan sesuai anggaran yg digunakan. 

 Ppid Utama akan menginformasikan di Website Kementan tentang kegiatan Menteri 

Pertanian. UPT dapat merepost berita Kementan, timbal baliknya Web Kementan dapat 

juga menayangkan berita teman2 di UPT karena web teman2 UPT selalu di pantau oleh 

PPID Utama. 

 Saluran komunikasi bisa melalui teman2 di Tim Diseminasi.  

 Medsos UPT merupakan selebgram dengan follower yang besar, dengan teman dari 

penyuluh daerah maka manfaatkan sebagai saluran komunikasi. 

 Berita yang besar, yang melibatkan masyarakat banyak, inovasi unggulan, melibatkan 

dinas di daerah maka perlu diberitakan dan disampaikan ke PPID Utama 

 Teman-teman BSIP bisa menyampaikan informasi publik secara massif 



 SAQ dipersiapkan, yang terpenting adalah ada tidak datanya. 

 Akuntabilitas didalamnya adalah laporan PBJ, laporan administrasi dan yang menjadi PJ 

adalah Kepala UPT.  

 

7. Penutup 

   Pekanbaru,  15 Mei 2024 

Mengetahui 

Kepala BPSIP Riau 
 

 Notulis 

  

 

 

 

 

 

Dr. Shannora Yuliasari, S.TP., MP 
NIP. 19740731 200312 2 001 

 Dian Pratama, SP, M.Sc 

NIP. 19870515 201503 2 002 
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Sertifikat  Narasumber “Dr Shannora Yuliasari, STP, MP” 

 


